
Upute za početak nastavne godine u Prvoj gimnaziji 

(za učenike i roditelje) 

 

Nastava za sve učenike Prve gimnazije počinje ujutro prema Modelu A (Modeli i preporuke u 

uvjetima povezanima s COVID-19 MZO-a). To podrazumijeva da se svi učenici obrazuju u školi 

licem u lice uz pridržavanje epidemioloških uputa, pojačanu osobnu higijenu, dezinfekciju ruku, 

poštivanje najvećega mogućega fizičkog razmaka te nošenje maski. 

Izrazito osjetljivi učenici sa zdravstvenim poteškoćama dužni su se što prije obratiti liječniku 

školske medicine i obavijestiti školsku pedagoginju (pedagoginjaprve@gmail.com) o svom 

statusu te dostaviti potrebnu potvrdu o svom stanju. Za učenike koji spadaju u ovu izrazito 

vulnerabilnu skupinu, kao i za učenike koji su odsutni iz škole jer su COVID pozitivni i kojima je 

izrečena mjera samoizolacije, nastava se organizira kao nastava na daljinu. 

U Modelu A u izbornoj nastavi, nastavi stranih jezika, fakultativnoj nastavi, dodatnoj i dopunskoj 

nastavi, uglavnom nije moguće izbjeći fizički kontakt učenika iz različitih razrednih odjela te će 

se za te, određene skupine, nastava organizirati kao nastava na daljinu. 

U slučaju pogoršanja epidemiološke situacije u školi ili na lokalnoj razini i zatvaranju odgojno-

obrazovne, skupine ili razrednog odjela ili škole, moguć je prijelaz na Model B ili Model C opisan 

u dokumentu Modeli i preporuke u uvjetima povezanima s COVID-19. Učenici će na vrijeme biti 

obaviješteni o rasporedu nastave na daljinu i svojim obvezama. 

Komunikacija između nastavnika (razrednika) i roditelja također će se odvijati na daljinu. Prvi 

roditeljski sastanci kao i ostala primanja organizirat će se u online obliku. Iznimno, uz najavu, 

roditelji (skrbnici) mogu ući u školu ako za to postoji potreba, uz uvjet da nemaju simptome 

zbog kojih ne mogu u ustanovu. Raspored primanja roditelja za sve nastavnike bit će dostupan, 

kao i obično, na web-stranici Škole.  

 

Ulazak u školu 

U prostore škole ne mogu ulaziti osobe koje imaju povišenu tjelesnu temperaturu, respiratorne 

simptome poput kašlja i kratkog daha, osobe koje su pod rizikom da su mogle biti u kontaktu s 

osobama pozitivnim na COVID-19 ili su pod sumnjom da bi mogle biti zaražene s COVID-19, a 

osobito ako su u samoizolaciji. 

 

Ulazak u zgradu moguć je jedino s maskom, uz obveznu dezinfekciju ruku. Nošenje maske 

obvezno je u svim prostorima škole kao i redovito pranje i dezinfekcija ruku. 
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U zgradu se ulazi prema posebnom prostornom (1 sjeverni ulaz: SJEVER i 3 južna ulaza: JUG, 

KANTINA I KERAMIČARI) i vremenskom rasporedu za svaki razredni odjel. Učenici ulaze i izlaze iz 

škole prema ustaljenom obrascu, isključivo na za njih predviđen ulaz u skladu s tablicom. 

 

Ukoliko prvi sat nemaju u svojoj matičnoj učionici (npr. imaju Informatiku), dolaze pred ulaz koji 

je predviđen za tu učionicu. U tablici je konkretno navedeno kojim se od dvaju stubišta (istočnim 

ili zapadnim) dolazi do pojedine učionice. 

 

Učenici se uvijek trebaju služiti istim, na podu iscrtanim, obrascima kretanja i dužni su se 

pridržavati navedenoga rasporeda prilikom ulaska i izlaska iz škole. 

 

U školi će učenici boraviti u dodijeljenoj matičnoj učionici (tablica), a nastava po predmetima 

odvijat će se u nastavnim blokovima (preporučenim dvosatima i trosatima) bez klasičnih 

odmora, ali s jednom dužom stankom za predah i užinu. Kako bi se relaksirali i osvježili, tu će 

stanku učenici provoditi izvan prostora škole kad god to vremenske prilike budu dopuštale. U 

matičnoj učionici učenici sjede prema rasporedu sjedenja kojega će napraviti razrednik. 

Za svaku učionicu predviđen je prostorni raspored korištenja sanitarnih čvorova što znači da 

učenici jednog razrednog odjela koriste uvijek isti sanitarni čvor (tablica). 

U slučaju da se nastava ne održava u matičnoj učionici (npr. Informatika ili Etika/Vjeronauk), 

učenici do predviđene učionice odlaze najkraćim mogućim putem bez zadržavanja na hodniku. 

Nastava Tjelesne i zdravstvene kulture odvijat će se na otvorenom (kada je to moguće) bez 

korištenja svlačionica. Učenici će dobiti detaljne upute od nastavnika TZK-a). 

 

Prvi dan nastave 

Prvoga dana učenici će biti izravno upućeni u matičnu učionicu  gdje će ih dočekati udžbenici pa 

je potrebno ponijeti torbu odgovarajuće veličine. Za  taj dan  predviđena su tri sata razrednika. 

Razrednici će učenicima proslijediti potrebne upute za daljnji rad. Točno vrijeme dolaska svakog 

razreda bit će objavljeno do kraja tjedna na školskoj web-stranici. 

 

TABLICA 

UČIONICA RAZRED RAZREDNIK ULAZ STEPENICE WC 

kino 
dvorana 

  kantina  
istok 

prizemlje 



staklena   jug  
zapad 

prizemlje 

projektna 4.a Jukić keramičari  
zapad 

prizemlje 

208 4.b Matušan keramičari zapad zapad 1. kat 

209 2.b Banožić keramičari zapad zapad 1. kat 

211 2.c Jambrešić sjever zapad zapad 1. kat 

213 2.e Pavlović sjever zapad zapad 1. kat 

214 1.c Kršić sjever zapad zapad 1. kat 

216 4.c Marković T. jug istok istok 1. kat 

217 2.f Rašić jug istok istok 1. kat 

informatika   jug istok istok 1. kat 

221 1.b Liber kantina istok istok 1. kat 

222 3.b Štivčević kantina istok istok 1. kat 

228 4.d Paštar kantina 
uz kino 

dvoranu 
istok 

prizemlje 

230 4.e Gamilec kantina 
uz kino 

dvoranu 
istok 

prizemlje 

knjižnica   kantina istok 
istok 

prizemlje 

309 3.d Kačar keramičari zapad zapad 2. kat 

310 3.e Mehmedbašić keramičari zapad zapad 2. kat 



312 4.f Šijan sjever zapad zapad 2. kat 

314 2.d Smojver sjever zapad zapad 2. kat 

315 2.a Lovrić sjever zapad zapad 2. kat 

317 1.e Math jug istok istok 2. kat 

318 1.d Morduš jug istok istok 2. kat 

320 1.a Romac jug istok istok 2. kat 

322 3.c Mandušić kantina istok istok 2. kat 

323 3.a Janjić kantina istok istok 2. kat 

 

 


